KAMBIUMHCKME





FASETA MYHUUNDANISHOFO PAÑOHA KAMISUMUHCKUM №46 (10016)

ПРОФПОДГОТОВКА

Очередной выпуск специалистов

На сегодняшний день система среднего профессионального обучения заняла прочное положение в образовательном комплексе. Благодаря наппроекту "Образование" профессиональные образовательные учреждения дают возможность получить современное и качественное образование. Таким учебным заведением в нашем районе является государственное бюджетное профессиональное образовательный центр села Камышла".

Преподаватель спецдисциплин А.А. Нурутдинов подробно рассказал о курсах обучения на "Тракториста" и "Водителя внедорожных мототранспортных средств" и очередном выпуске специалистов.

Пройти курсы обучения и получить права на трактор и спецтехнику можно только здесь, в специализированном центре. Здесь готовят трактористов категорий "В, С, Е, D" и категории"АІ" - водителей внедорожных мототранспортных средств. Категория "A1" предоставляет право управлять внедорожниками, которые не предназначены для дорог общего пользования. Сюда входят: снегоходы, квадроциклы и другие устройства, у которых мощность двигателя составляет менее 4 кВт. Обучение на эту категорию в нашем училище началось практически недавно, но, несмотря на небольшой период деятельности, образование получили более 30 человек. Обучение на курсах по специальности "тракторист" занимает в среднем от трех до трех с половиной месяцев, "водитель внедорожных мототранспортных средств" - полтора месяца.

полтора месяпа.

На днях в "Образовательном центре села Камышла" состоялся очередной выпуск трактористов категорин "С" и "D", подготовленных по программе "Профессиональная подготовка". Подготовку кандидатов на трактористов и водителя внедорожных мототранспортных средств провели преподаватели А.А. Нурутдинов, Р.Р. Харразова, Э.А. Мустакимов и мастер производственного обучения Ф.К. Шагнев. Прием и сбор необходимой документации были возложены на плечи секретаря учебной части 3.Р. Мелепкиной. Экзамен принял руководитель инспекции гостехнадзора Камышлинского района А.М. Шайдуллин.

Первый этап экзамена, теоретический, проходил при помощи специальной программы "Web. Гостехнадзор" на компьютере. Второй этап экзамена состоялся на территории полигона училища, где обучающиеся сдавали экзамены по практическим навыкам вождения на тракторах МТЗ-1221, К-701А. Обучающиеся показали хорошие знания по теории и практике вождения самоходных машин. В итоге все кандидаты на тракториста получили соответствующие категории.



Ярко, душевно, незабываемо

В КАМЫШЛЕ ВЫПУСКНИКИ ОТМЕТИЛИ ОКОНЧАНИЕ ШКОЛЫ

На прошлой неделе 12 уже бывших школьников Камышлинской школы стали главными виновниками торжества праздника прощания с детством. Позади 11 лет за партой и ЕГЭ.

Организаторы, а это школа, при поддержке комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики, администрации района и, конечно же, родители выпускников, постарались сделать праздник насыщенным и незабываемым. До официальной церемонии, как и принято, вспышки фотоаппарата приглашенного специалиста и камер смартфонов друзей и родителей.

А началось все на сцене районного Дома культуры, по сложившимся канонам: приветствие главы района, торжественное вручение аттестатов, напутственные слова директора и преподавателей, праздничная программа, традиционный вальс. А потом, уже вечером, время веселиться, с размахом до самого рассвета. Заслужили!

Подробнее о самых ярких моментах праздника - в следующем номере газеты.

ПОДДЕРЖКА

Пусть здесь вырастут настоящие чемпионы

В КАМЫШЛЕ ВОССТАНАВЛИВАЮТ БОРЦОВСКИЙ ЗАЛ

Ирина Макарова.
Капитальный ремонт борцовского зала направлен на создание дополнительных возможностей для вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, что является одной из задач национального проекта "Демография". В данном зале тренируются школьники, занимающиеся каратэ и борьбой куреш.

На эти цели направлено более двух миллионов рублей по государственной программе Самарской области "Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области на 2017-2025

Борцовский зал "Батыр" требовал капитального ремонта долгие годы. По инициативе жителей, родителей спорт-

сменов в 2021 году была подана заявка с проектом восстановления зала на участие в губернаторском проекте "СОдействие". Проект вошел в число победителей.

пооедителеи.

Строители подрядной организации ООО "Михаил" отнетлись к ремонту ответственно. Они своевременно и качественно выполняют все необходимые работы. За ходом ремонтных работ следят не только специалисты управления строительства, архитектуры и ЖКХ, но и общественность. Родители спортсменов и тренеры активно принимали участие в обсуждении проекта, теперь также активно наблюдают за ремонтом.

На текущий момент завершено 75% запланированных проектом работ. Завершается этап внутренней отделки помещения. Параллельно с проведением электромонтажных ра-



бот, включающих в себя замену проводки и установку новых светильников, ведется ремонт системы отопления. Прежние двери, окна, перегородки и напольное покрытие были демонтированы. Затем было осуществлено восстановление полов, проведен ремонт штукатурки стен и потолка и отделка стен теплоизоляцией. Также возведены новые перегородки, вместо старых деревянных окон установлены новые пластико вые. Благодаря объединению двух помещений в одно, увеличилась площадь помещения для тренировочных занятий.

Для завершения работ подрядчику необходимо восстановить пожарную сигнализацию, покрасить поверхности водоэмульсионной краской, постелить линолеум. Для безопасности проведения занятий будет постелен новый борцовский ковер, а



стены оборудуют мягкой защитой.

"Для эффективной работы спортивных секций требуется приведение предназначенных для этого помещений к современным требованиям. В последние годы особенно ощутима существенная государственная поддержка в сфере благоустройства. Со своей стороны мы прилагаем максимум усилий для реализации на территории Камышлинского района различных государственных программ и проектов по ремонту и

возведению объектов инфраструктуры", - отмечает заместитель главы района по строительству и ЖКХ Руслан Абраров.

ров.

"Мой сын более пяти лет занимается каратэ, - рассказывает мама спортсмена Татьяна Трусова. - Я очень рада тому, что теперь он и другие ребята будут тренироваться в комфортных условиях. Пусть в этом новом зале, на новых коврах начнут свой спортивный путь юные камышлинские чемпионы".

ГЛАВНОЕ. РЕГИОН

КАК ПОДДЕРЖАТЬ СТРОИТЕЛЬНУЮ ОТРАСЛЬ, ОБСУДИЛИ НА ЗАСЕДАНИИ ПРЕЗИДИУМА ГОССОВЕТА РФ

Миллиарды новых квадратных метров, доступность жилья и льготная ипотека - эти и другие задачи Президент Владимир Путин поставил в сфере строительства и ЖКХ на заседании Президиума Госсовета. Участие в мероприятии принял губернатор Самарской области, член Президиума Дмитрий Азаров.
Виктор ЦАРЕВ

основа для жизни

Ключевая тема дискуссии - реализация стратегии развития строительной отрасли и ЖКХ до 2030 года с горизонтом до 2035-го.

Заседанию предшествовала огромная работа. На ПМЭФ-2022, на последнем заседании профильной комиссии, Дмитрий Азаров внес ряд предложений по повышению эффективности работы строительной отрасли и ускорению процессов импортозамещения, в частности, по вопросам сертификации стройматериалов. Инициативы были учтены при подготовке итогового доклада.

В начале обсуждения Владимир Путин объявил о продлении до 2030 года нацпроекта «Жилье и городская среда». Он привел статистику, по которой более 65% россиян хотели бы улучшить условия своего проживания. Одно из ключевых направлений - это повышение доступности.

- Для каждой семьи квартира, дом - это не просто материальное благо, но и прочная основа для рождения и воспитания детей, для счастливой, благополучной жизни, - подчеркнул Президент и добавил, что этому вопросу уделяется постоянное внимание.

ДЕНЬГИ - В ДОМА



Чтобы решить проблему, в общей сложности необходимо построить несколько миллиардов квадратных метров жилья.

- Запрос на такое жилье, а прежде всего на новое качество жизни, у людей колоссальный, - заявил Владимир Пугин.

НЕ СНИЖАТЬ ТЕМП

В прошлом году в целом по стране было введено более 92 млн квадратных метров жилья. Самарская область объемы в 2021 году перевыполнила было введено 1,803 млн «квадратов», или 106% от плана.

На заседании Президиума глава государства поставил задачу обеспечить объем ввода жилья в нынешнем году не ниже уровня предыдущего. Он отметил, что увеличение темпов строительства стало возможным в том числе благодаря льготному ипотечному кредитованию, и напомнил, что на ПМЭФ-2022 поручал кабмину рассмотреть вопрос о снижении льготной ставки с 9 до 7%. Доступность таких кредитов обеспечивает долговременный и стабильный спрос на новостройки.

ФОРСИРОВАТЬ ПЕРЕЕЗД

Остаются в повестке и вопросы расселения из аварийных домов. Эта проблема волнует и «прямо затрагивает многих наших граждан, которые вынуждены жить, прямо скажем, в непригодных условиях», отметил Владимир Путин.

- У нас есть все необходимое, чтобы форсировать расселение аварийного жилья, обновление жилого фонда страны. Нужно ставить здесь амбициозные задачи, естественно, учитывая и бюджетные возможности, и ресурс самой строительной отрасли, - сказал он.

В Самарской области вопросы переселения решаются последовательно, губернатор ставил задачу по наращиванию темпов. В 2022 году планируют переселить почти 4,9 тыс. человек, а до конца 2024-го - более 24 тыс.

ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент РФ:

- У нашего строительного комплекса колоссальный потенциал как мощного локомотива развития и в целом России, и регионов. Необходимо его в полной мере реализовывать. Для этого в том числе продолжить расчистку от бюрократических барьеров всех этапов строительства и дальнейшей эксплуатации объектов, внедрить эффективные финансовые и инвестиционные инструменты, расширить пространство для деловой инициативы. И конечно, как и все сферы нашей жизни, стройку, жилищно-коммунальное хозяйство мы должны развивать на принципиально новой технологической базе.

Говоря о комфортном и доступном жилье, Владимир Путин раскритиковал застройку без комплексного плана. При таком подходе новоселам нередко приходится возить детей в школу в другой район, и нет возможности устроить ребенка в детский сад поблизости. Он обратил внимание, что эти задачи надо решать.

- Тогда в том числе более эффективно будут работать и средства, выделяемые по нашей программе инфраструктурных бюджетных кредитов. Деньги там большие. Нужно, чтобы они тратились рационально, - заметил он.

обновление в действии

Сложнейшей остается проблема модернизации ЖКХ. Общий износ сетей - свыше 40%. Отсюда неэффективность и потери, которые в конечном счете ложатся на предприятия, на граждан, заметил Президент. Необходимо масштабное обновление инженерных коммуникаций.

- Мы не добьемся реальных изменений в повышении качества услуг ЖКХ до тех пор, пока все это хозяйство висит на старой, обветшавшей инфраструктуре. Убежден, масштабное обновление сетей, другой инфраструктуры - это действительно ключ к решению системных проблем ЖКХ и, что особенно важно, к обеспечению предсказуемых, прозрачных и понятных для граждан тарифов. Задача конкретная - добиться ежегодного снижения доли ветхих сетей, подчеркнул глава государства.

В последние годы в Самарской области модернизация инфраструктуры ЖКХ ведется рекордными темпами, в том числе по концессионным соглашениям и инвестпрограммам ресурсоснабжающих организаций. На ПМЭФ-2022 Дмитрий Азаров достиг договоренностей с инвестором о реализации программ по модернизации коммунальной инфраструктуры с горизонтом планирования до 2035 года.

СВОЕ, РОДНОЕ

Также на заседании обсудили развитие сгроительной сферы в условиях санкционного давления и помощь местным производителям.

- Конечно, положение дел в строительстве в связи с санкциями осложнилось. Но мы вместе должны искать и находить возможности, чтобы не терять темпов развития этой ключевой отрасли, в том числе поддерживать отечественных производителей стройматериалов, - сказал Владимир Пугин.

В Самарской области по инициативе Дмитрия Азарова уже создан реестр местных производителей материалов и оборудования для более активного сотрудничества с местными застройщиками.

По итогам заседания будет подготовлен проект поручений Президента России.

РЕГИОН СОХРАНЯЕТ ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ ВВОДА ЖИЛЬЯ

Регион уже на 39% выполнил годовой план по вводу жилья. О том, какими темпами будут сдавать объекты до конца 2022-го, а также о реализации планов по переселению граждан из аварийного жилья и предоставлению квартир детям-сиротам говорили на совещании в областном правительстве.

Виктор ВАСИЛЕВСКИЙ

По информации министра строительства региона **Николая Плаксина**, за январь-май выполнено 39% годового плана по вводу жилья - сдано 740 тыс. «квадратов». В целом план на первое полугодие составлял 827 тыс. Еще 492 тыс. квадратных метров область намерена построить в третьем и 681 тыс. - в четвертом квартале.

Идут по плану

Обстановка на строительном рынке очень непростая, но для нас показатели ввода, переселения граждан из аварийного жилья, которые закреплены в национальном проекте, а также обеспечения жильем детей-сирот остаются первоочередными. И, несмотря на всю сложность ситуации, мы не можем не выполнить эти задачи, - подчеркнул первый вицегубернатор - председатель облправительства Виктор Кудряшов, обращаясь к главам муниципалитетов. - Они очень трудоемкие и капиталоемкие, но крайне важные. Прошу постоянно держать их в фокусе внимания.

Он напомнил, что областное правительство уже приняло комплекс мер, призванных помочь в решении задач социальных программ. Утверждена новая стоимость квадратного метра, приняты

нормативные акты, наделяющие муниципалитеты правом приобретать жилье для социальных нужд у единственного поставщика. Это значительно упрощает процесс поиска и приобретения квартир для муниципалитетов и для застройщиков.

По информации регионального Минстроя, в рамках программы по переселению граждан из аварийного фонда, которая рассчитана на период до 2024 года, надо расселить 24 тыс. человек. Около 7 тыс., то есть почти треть, уже получили новые квартиры.

По словам главы регионального кабмина, ускорить темпы расселения поможет досрочная контрактация. Ранее Кудряшов поставил главам городов и районов задачу уже нынешним летом заключать договоры на два следующих года. Самара, Сызрань, Чапаевск взяли

на себя обязательства завершить эти процедуры в июле.

Наиболее сложные задачи по расселению стоят перед областным центром. По данным на 1 января 2022 года, по третьему этапу программы, который охватывает 2022 год, был дефицит в 76 квартир. Глава города Елена Лапушкина отметила, что сейчас осталось купить два помещения, и выразила уверенность, что задача будет решена.

Мэр отметила, что завершается контрактация по четвертому этапу программы, в соответствии с которым необходимо приобрести 747 квартир в 2023-2024 годах. Куплено уже 349 помещений, по остальным есть договоренности с застройщиками.

Еще одной темой стало обеспечение жильем детей-сирот. В нынешнем году на это предусмотрен 1 млрд рублей. Приобретено уже 195 квартир. Проблемы в решении этой задачи аналогичные: рост цен, дефицит готового жилья. Тем не менее некоторым муниципалитетам уже удалось выполнить задачи программы на текущий год. Это Безенчукский, Клявлинский, Кошкинский, Похвистневский, Приволжский и Челно-Вершинский районы.

Кудряшов призвал руководителей муниципалитетов ускорить работу по этому направлению, активнее предлагать застройщикам новые механизмы взаимодействия с властью по реализации социальных программ.

827 тыс. кв. м

- ПЛАН ПО ВВОДУ ЖИЛЬЯ В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

Ил-2 и «Лебедянка» из свечей

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИСОЕДИНИЛАСЬ К МЕЖДУНАРОДНОЙ АКЦИИ «ОГНЕННЫЕ КАРТИНЫ ВОЙНЫ»



Самара как город трудовой доблести второй год подряд участвует в международной акции памяти. В ночь с 21 на 22 июня губернатор Дмитрий Азаров вместе с земляками зажег на площади имени Куйбышева «Огненную картину войны». Из 30 тыс. свечей создали изображение штурмовика Ил-2 и надпись «Самара помнит». К масштабному проекту присоединилась Сызрань: у Вечного огня горожане выложили из 6 тыс. свечей паровоз «Лебедянка». Виктор ЦАРЕВ

Масштабная акция посвящена трагической дате - началу Великой Отечественной войны, Дню памяти и скорби.

- Сегодня один из самых трагических дней в истории нашего государства, день, который разделил на «до» и «после» жизни не одного поколения наших граждан. Я уверен, эта линия проходит и в сердце каждого из тех, кто пришел сюда в эту ночь, обратился к участникам акции Дмитрий Азаров. - По сложившейся традиции мы зажигаем свечу памяти в этот день. Делаем это в честь всех погибших воинов, защищавших нашу Родину, нашу Отчизну, все, что нам дорого и свято. В память о тех, кто погиб на полях сражений, и тех, кто стал победителем, а после победы восстанавливал нашу страну из руин.

Огненную картину памяти «Волонтеры Победы» юнармейцы, студотрядовцы, поисковики создавали на площади имени Куйбышева несколько часов из более 25 тыс. горящих свечей.

- Считаю, что каждый житель нашей страны должен помнить о Великой Отечественной войне. Мы должны увековечивать память о героях, которые боролись за нашу жизнь, - отметила член поискового отряда «Сокол» Мария Соколова.

Волонтер **Виктория Замятина** подчеркнула:



- Мы храним память о тех, кто спас нашу страну от фашизма, мы помним и о погибших в специальной военной операции на Донбассе - это наш святой долг.

все для победы

Тысячи свечей - напоминание о том, какой огромный вклад в Великую Победу внесла Самара, в пропплом - Куйбышев, ставший запасной столицей и кузницей боевой техники. Два года назад указом Президента Владимира Путина областному центру было присвоено почетное звание «Город трудовой доблести».

Про Самару говорят «здесь тыл был фронтом». Ценой невероятных усилий и трудового героизма сотен тысяч человек за годы войны в Куйбышеве были выпущены десятки тысяч штурмовиков Ил-2, на заводах региона фактически была произвелена каждая пятая авиабомба, изготовлен каждый третий артиллерийский снаряд. И в целом во время войны не было ни одной крупной операции, в которой бы не использовалась техника, созданная руками куйбышевских рабочих.

- Мы зажигаем эти свечи в память о трудовом подвиге напих с вами земляков, - продолжил глава региона. - Все вы хорошо знаете, что именно наш город, столица нашей области, стала запасной столицей страны в это тревожное и трагическое время. И здесь

миллионами рук женщин, детей, стариков, конструкторов и инженеров ковалось оружие Победы. Здесь, на Самарской земле, девиз «Все для фронта, все для Победы» был смыслом жизни.

ЗА МИРНОЕ НЕБО

Губернатор подчеркнул, что и сегодня защитники Отечества вновь очищают мир от нацизма, который «пророс у самых границ нашей Родины» - в стране, которая также понесла огромные потери в Великой Отечественной войне.

Азаров добавил, что сегодняшние защитники, в том числе и самарцы, делают все, чтобы наша страна жила мирно и чтобы победа над нацизмом стала окончательной.

Сегодня мы зажигаем свечи и в поддержку наших доблестных воинов. Я уверен, что здесь и сейчас кажлый из нас мысленно дает клятву, клятву верности своему Отечеству, которую мы пронесем через годы, через всю свою жизнь. И передадим следующим поколениям россиян. Я уверен, что наша страна, процветающая и сильная, выйдет из всех испытаний с гордо поднятой головой страны-освободителя. Вечная и священная память нашим героям, героям, павшим за свободу нашей Родины, за наши идеалы, за суверенное право жить по заветам отцов и дедов, - сказал Азаров.

В САМАРЕ ЗАХОРОНИЛИ ОСТАНКИ КРАСНОАРМЕЙЦА, КОТОРОГО 80 ЛЕТ СЧИТАЛИ БЕЗ ВЕСТИ ПРОПАВШИМ

Память сильнее времени

В апреле нынешнего года рядом с деревней Соловьево Смоленской области поисковые отряды «Переправа», «Поиск» и «Дружина» подняли останки красноармейца. Их передали семье погибшего, на днях в Самаре состоялось захоронение.

Дарья ДОЛИНИНА

Владимир Ермошенков пропал без вести в 1941 году. Имя и место, где жил погибший боец, установили по записке в медальоне. Рядом обнаружили две гранаты, бляшки от ремня, фляжку, кружку, каску. Активисты по-искового движения связались с родственниками солдата в Самаре. Сергей и Владимир Покшивановы выехали в Смоленск, чтобы забрать останки дедушки и захоронить на малой родине. 12 июня у мемориала в деревне Соловьево состоялась церемония передачи гроба.

- Бабушка рассказывала, что он пропал в начале войны. Родные делали запросы в разные инстанции с просьбой узнать судьбу Владимира Ивановича, ездили в Смоленск и Волгоград, но тщетно. И вдруг спустя столько лет нам позвонили поисковики и сообщили, что нашли. Мы сразу же приехали с братом в Смоленск, нас сводили на место гибели. До сих пор там все завалено ржавым металлом, осколками. Очень страшное место, - рассказал внук солдата Владимир Покшиванов, которого назвали в честь деда.

Владимир Ермошенков родился в 1911 году. Жил с супругой Евдокией и тремя детьми в селе Авралиха Ново-Буянского района Куйбышевской области. Был участником Русско-финской войны. В июле 1941 года его призвали в ряды Красной армии, а в августе он погиб.

- Большая удача - найти не только останки, но и хорошо сохранившийся медальон с вкладышем. В этом случае мы со стопроцентной точностью можем установить
его родственников, - рассказал руководитель регионального отделения «Поискового движения России» Евгений Ривкинд. - Сейчас будем уточнять, к какой армии
он принадлежал, - 16-й или 20-й. Обе обороняли Радчинскую переправу через Днепр - стратегически важный
объект. Ей пользовались мирные жители, спасавшиеся
из Центрального и Западного районов страны. Также это
была связующая нить с основными силами Западного
фронта. При обороне переправы погибли более 100 тысяч красноармейцев.

Внуки сообщили, что бабушка Евдокия ушла из жизни в 2001 году. Спустя два десятка лет рядом с ней на Мехзаводском кладбище Самары упокоили останки супруга.

- Сейчас мы чувствуем, что выполнили долг перед дедушкой, перед бабушкой и мамой. Личные вещи оставим дома, в семейном архиве, - сказал внук героя Сергей Покшиванов.

- Захоронение будет паспортизировано, поставлено на учет. В соответствии с законом «Об увековечивании памяти» содержание могилы будет возложено на органы местного самоуправления. В следующем году здесь будет установлен памятник воину, - сообщил заместитель руководителя департамента экономического развития, инвестиций и торговли администрации Самары Игорь Ларионов.



ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ «ВОЛЖСКАЯ КОММУНА



Яна Ярмәк авылы Мәрьям Саниәхмәт кызы Каюмовага-75 яшь

Газиз әнием, сөекле әбиебез! Сине саф күнелдән юбилеең белән тәбриклибез. Без бәхетле булсын өчен, Тарттың син тормыш йөген. Син кылган мең изгелектә, Мең рәхмәт тә аз бүген. Гел эш белән узды гомер юлың, Чәчләреңә инде карт яткан. Кылганнарың булды гел ак кына, Ходай сине шулай яраткан.

Кызың Сәрия, киявең Марат, оныкларың Айдар, Айрат гаиләләре белән.

Мәрьям Саниәхмәт кызы Каюмовага

Хөрмәтле әнием, яраткан әбием! Сине олы йөрәктән юбилеең белән котлыйбыз.

Рәхмәт, әни, бу дөньяда, Булганың өчен рәхмәт. Безне саклап, яклап торган, Кулларың өчен рәхмәт. Ходай сиңа озын гомер, Гомерлек шатлык бирсен. Кайгы-хәсрәтсез тормыш, Бәхетле киләчәк булсын.

Улың Раил, оныгың Рәдиф.

Мәрьям Саниәхмәт кызы Каюмовага

Кадерле, сөйкемле әнием, әбиебез, кодагыебыз! Сине кайнар йөрәктән юбилеең белән тәбриклибез.

Безгә гомер биргән Алиһә син, Жир йөзендә балкып яшисең. И, әниебез, балаларың өчен, Иң-иң газиз гүзәл, кешесең. Яшик әле бергә рәхәт кичеп, Әни-булу нинди зур бәхет. Бергә жыелганда табыннарга, Туган нигез торсын нур чәчеп.

Кызың Римма, киявең Рафаэль, оныкларын Артур, Артем, кодан һәм кодагыен.



В ПРОДАЖЕ: доска, вагонка газобетон, линолеум, панели ПВХ, сантехника, мебель для ванной, двери, электроинструменты, смеси, краски, трубы НКТ, кирпич, садо-

вый инвентарь, товары для дома, также велосипеды и многое другое Ждём Вас за покупками! с.Камышла, ул.Победы 107Б (здание бывшего маслозавода) 8-903-302-31-13

- дом с надворными постройками в с.Ка--дом с падворными постронками в с.гса-мышла по ул. Советская, 168. Имеется баня, сарай, в доме вода, газ, туалет. Тел: 8-927-685-72-44. ***

- дом 5-ти стенка, 1959 года постройки, торг уместен, на вывоз, мебель б/у. Адрес: с.Новое Ермаково, ул. Центральная, 15. Тел: 8-927-747-28-74.

- труба железная (10м.). Адрес: с.Камышла, ул.Подгорный порядок, 1. Тел: 8-927-446-08-16.

(12+)

ПОЗДРАВПЯЕМ

Село Камышла Ризиде Хамитовне и Абузяру Насыховичу Каюмовым

Јорогие, милые наши Ризида и Абузяр! От всего сердца поздравляем вас с 50-летием совместной жизни. С золотой, достойной свадьбой, Поздравляем вас сердечно. Жизнь пускай счастливой будет, И красивой бесконечно. Крепкого здоровья в теле, Жизни радостной, прекрасной. Небосвод над домом вашим Будет чистым пусть и ясным. Семья Родионовых.

Камышлы авылы Гөлшат Минегали кызы Садыковага

Соекле, газиз әниебез, әбиебез! Без сине ихлас күңелдән туган көнең белән тәбриклибез. Сиңа, якыныбыз, озын гомер, исәнлек, ак бәхетләр, җан тынычлыгы

Котлы булсын туган көнең, Телибез бәхет кенә. Сөендерсен һәрбер көнең, Щатлыклар килеп кенә. Йөрәкләрдән чыккан назлы сүзләр, Күңелләрдә булган саф хисләр. Озын гомер, якты матур тормыш, Безнең сиңа әйтер теләкләр. Балаларың һәм оныкларың.

Ринат Рим улы



Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтиебез, яраткан бабабыз! Сине юбилеең белән ихлас күңелдән котлыйбыз. Яшең арткан саен, шатлыгың артсын, Жан юлдашың булсын исәнлек. Кылган изгелеген, гамәл кылган кебек, Ахирәткә кадәр җитәрлек Бәхет кенә сиңа юлдаш булсын, Алга таба гомер иткәндә. Сокланырлык гамәлләрең калсын, Гомер йомгакларын сүткәндә.

Тормыш иптәшең, улың Руслан һәм кызың Гөлназ гаиләсе белән.

Иске Ярмәк авылы Сәхия Атлас кызы һәм Мөхәммәт Мөбин улы Фәтхетдиновларның гаилә коруларына 35-ел.

Газиз, соекле, яраткан кешеләребез! Сезне шатлыклы көнегез белән кайнар йөрәктән тәбриклибез.

35-ел бергә гомер иттегез, Бергә тормыш юлын үттегез. Барысы да уртак булды сезнең, Бер шатлыкны ике иттегез сез. Алгы юлыгыз озын булсын, Бетмәсен сезнең шатлыгыгыз. Икәү култыклашып тигезлектә, Бәхетле үтсен картлыгыгыз.

Әниең, әбиең Жария һәм балаларыгыз.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТОВ **МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Кадастровым инженером Чупахиной Еленой Иосифовной № квалификационного аттестата - 63-11-486, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 18177, почтовый адрес: Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69. chupakhina. len@mail.ru, тел. (35352)3-31-24 выполненпроект межевания земельных участковиз земель сельскохозяйственного назначения, образуемый путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:74, расположенных по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская обл., Камыплинский р-н, в границах бывшего колхоза "Заря".

Заказчиком кадастровых работ является Давлетшина Сания Мухтабаровна, почтовый адрес: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. 50 лет Победы, д.13, тел 89277391999.

Ознакомиться в установленном законом порядке с проектами межевания земельных участков, а также вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков можно в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по следующему адресу: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69.

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Чупахиной Еленой Иосифовной № квалификационного аттестата - 63-11-486, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 18177, почтовый адрес: Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69. chupakhina. len@mail.ru, тел. (35352)3-31-24 выполнен проект межевания земельных участков, образуемый путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:412, земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, р-н Камышлинский,

Заказчиком кадастровых работ является Сайфуллина Гузялия Акрямовна, почтовый адрес: Самарская область, Камышлинский район, с. Камышла, ул. Советская, д. 13, тел 89379931113.

Ознакомиться в установленном законом порядке с проектом межевания земельных участков, а также вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемыхв счет земельных долей земельных участков можно в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по следующему адресу: 461630, Оренбургская обл., г. Бугуруслан, ул. Красногвардейская, 69.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ

Настало лето - замечательное время года! Можно играть на воздухе, закаляться и оздоровляться.

Легний отдых это долгожданный отдых и для родителей, и для детей. Поэтому очень важно, чтобы родители с наибольшей пользой распорядились этим драгоценным временем. Необходимо объяснить детям, что купаться, плавать, загорать полезно для здоровья только в том случае, если соблюдать определенные правила безопасности.

Чтобы отдых принес только удовольствие вам и вашему ребенку, постарайтесь соблюдать некоторые правила:

1. Если вы занимаетесь со своим ребенком, помните, что эти занятия должны быть короткими и проводить их лучше в утренние часы.

2. Следует помнить, что, путешествуя, следует обсуждать с ребенком полученные впечатления. Ваша задача - расширять кругозор детей, соединяя имеющиеся знания и жизненный опыт ребенка.

3. Всеми силами отвлекайте ребенка от телевизора и компьютера, проводите все свободное время на свежем воздухе, купайтесь, катайтесь на велосипеде, самокате, роликах, играйте в футбол. Лето - это укрепление здоровья ребенка и от того, как он отдохнет, во многом зависит его здо ровье весь следующий учебный год.

4. Старайтесь соблюдать режим дня, иначе очень трудно к нему возвращаться в сентябре. Ребенок должен спать не менее 10 часов.

5. Следите за питанием ребенка. Мороженое, газировка не принесут здоровья вашему ребенку.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация вете-Камышла искренне скорбят по поводу смерти ветерана труда

Фартдинова Шагита Габдулхаевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

6. Выбирайте только те виды отдыха,

которые устроят вас и вашего ребенка. 7. Планируя экскурсию на отдыхе, об-судите с ребенком заранее, как он к этому относится, если реакция негативна, попробуйте найти компромисс.

8. Собираясь на отдых с компанией, старайтесь брать людей, которые разделяют ваши интересы. Оптимально ехать на отдых со схожим составом семьи. Одинаковые заботы, одинаковые проблемы, взаимономощь, уход за детьми.

9. Заведите с детьми разговор о летнем отдыхе и любимом всеми занятии - купании (в реке, море, озере). Подчеркните различия между морем, рекой, озером. Напом-

ните о знаках, запрещающих купаться.
Помните: Отдых - это хорошо. Неорганизованный отдых - плохо! Солнце - это прекрасно. Отсутствие тени - плохо! Морской воздух, купание - это хорошо. Многочасовое купание - плохо!

Место для купания должно быть неглубоким, ровным, с медленным течением. Прежде чем дать ребёнку возможность самостоятельно войти в воду, необходимо убедиться в том, что в данном месте нет ям, глубокой тины, коряг, острых камней. В воде вместе с ребёнком обязательно должен находиться взрослый.

Социальный педагог СафинаР.Р.

Коллектив ООО «Родник» выражает глубокое соболезнование сотрудникам Биктагировой Айгуль Азатовне и Яниахметовой Суфии Сагидовне по поводу трагической смерти супруга и зятей Биктагирова Расима Замилевича и Хайбрахманова Алика

Фаритовича.

Коллектив МУП «КомХоз»выражает глубокое соболезнование сотрудникам **БИКТАГИРОВОИ АИГУЛЬ АЗАТОВНЕ И ЯНИ**ахметовой Суфии Сагидовне по поводу трагической смерти супруга и зятей Биктагирова Расима Замилевича

и Хайбрахманова Алика Фаритовича.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область, Камышлинский район
с. Камышла, ул. Победы, 37 А
электронная почта: miznur@mail.ru
наш сайт: www.kamizvestiya.ru
Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
опветственный секретарь, корреспонденты, верстка,
рекламный отдел: 3-30-61.

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Р.1. БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторпикам и изтинцам.
Объем - 1 печатный лист.
Отмечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие".
446340 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Ленина, 14.
Номер подписан в печать 27.06.2022 г.
Фактически в 12.00. По графику в 12.00
Заказ№ 603

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и рекланных материалов, их полит тескую паправли правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются. Подписной индекс П6384

Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744

от 02 декабря 2014 года ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.